Підсумкова контрольна робота за курс 6-го класу
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7. Знайдіть значення виразу: 

а) (-12,4 + 8,9) – 1
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8. Розв'яжіть рівняння: 
а) 9х – 7 = 6х + 14; 
б) 3(4 – 2х) + 6 = -2х + 4.
9. У першому ящику в 5 разів більше яблук, ніж у другому. Якщо з пер​шого ящика взяти 25кг, а у другий покласти ще 15кг, то в обох ящиках яблук стане порівну. Скільки кілограмів яблук було в кожному ящику спочатку?
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8. Розв'яжіть рівняння: 

а) 11х – 9 = 4х + 19; 
б) 7x – 5(2x + 1) = 5x + 15.
9. На одній ділянці було втричі більше саджанців, ніж на іншій. Якщо з
першої ділянки викопати 30 саджанців, а на другу досадити ще 10 саджанців, то на обох ділянках саджанців стане порівну. Скільки саджанців було на кожній ділянці спочатку?
7. Знайдіть значення виразу: 

а) (-3,4 + 7) · 
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

18

7

1

; 
б) 
[image: image10.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

36

7

:

6

5

5

9

2

6

.
8. Розв'яжіть рівняння: 

а) 11х – 9 = 4х + 19; 
б) 7x – 5(2x + 1) = 5x + 15.
9. На одній ділянці було втричі більше саджанців, ніж на іншій. Якщо з
першої ділянки викопати 30 саджанців, а на другу досадити ще 10 саджанців, то на обох ділянках саджанців стане порівну. Скільки саджанців було на кожній ділянці спочатку?
7. Знайдіть значення виразу: 

а) (-3,4 + 7) · 
[image: image11.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

18

7

1

; 
б) 
[image: image12.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

36

7

:

6

5

5

9

2

6

.
8. Розв'яжіть рівняння: 

а) 11х – 9 = 4х + 19; 
б) 7x – 5(2x + 1) = 5x + 15.
9. На одній ділянці було втричі більше саджанців, ніж на іншій. Якщо з
першої ділянки викопати 30 саджанців, а на другу досадити ще 10 саджанців, то на обох ділянках саджанців стане порівну. Скільки саджанців було на кожній ділянці спочатку?
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